
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA  

 O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA  

I STANJU STEČAJNE MASE  

  

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Osijeku  

Poslovni broj spisa : St-546/2024  

Dužnik: : HUBER & ELMWOOD distribucija d.o.o. u stečaju, Osijek, Kapucinska ulica 31, 

OIB: 58346429386 

 

 

 

I  DOSADAŠNJI TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA za razdoblje ožujka 2026.  – svibanj 2026.  

  

U ovom izvještajnom razdoblju nisu u postupku poduzimane značajnije procesne radnje. 

Naime, vjerovnici su na skupštini održanoj 20. studenog 2025.g. , prihvatili izvješće stečajnog 

upravitelja, ali su u pogledu daljnjeg tijeka ovog stečajnog postupka donijeli odluku da se zastane sa 

daljnjim odlukama dok se ne izvede dokaz vještačenjem u postupku koji se vodi pred ŽDO Osijek 

poslovni broj KR-DO-135/24. Naime, ŽDO Osijek vodi kazneni postupak vezan uz poslovanje 

stečajnog dužnika, a vezano uz njegovo raspolaganje imovinom i ostalih poduzetih radnji tijekom 

poslovanja , a za što je u tijeku provođenje vještačenja. 

 

Rezultat navedenog vještačenja bitan je da bi se moglo utvrditi osnovanost potraživanja stečajnog 

dužnika prema dužnicima GASTRO GERILA d.o.o. i  SILK ROAD Hotel & Resort d.o.o., a što je 

bitna okolnost za donošenje odluke vjerovnika o daljnjem tijeku postupka. 

 

U ovom izvještajnom razdoblju, a prema podacima ŽDO Osijek još nije u navedenom kaznenom 

postupku završen postupak vještačenja niti je stigla ikakva obavijest stečajnom upravitelju vezano 

uz ovaj kazneni postupak odnosno rezultat vještačenja. 

 

Odmah nakon primitka informacije nalaza vještaka o tome ću bez odgode izvijestiti sud i predložiti 

sazivanje skupštine vjerovnika kako bi se o istome mogli upoznati vjerovnici i donijeti potrebne 

odluke. 

 

Očekivani rok iznosi 60 do 90 dana. 

 

 

II STANJE STEČAJNE MASE  

  

Na stečajnom žiro-računu nalaze se sredstava u iznosu od 13.583,56 EUR, a do sada su namirivani 

samo troškovi banke za vođenje žiro-računa i materijalni troškovi stečajnog upravitelja prema 

rješenju od 16.03.2026.g.  

 



III RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU  

  

Nakon primitka rezultata vještačenja predložiti će se sazivanje skupštine vjerovnika radi donošenje 

odluka o daljnjem tijeku postupka. 

 

 

 

   

U Ivancu, 29. svibnja 2026.g.  

                                                     

 

 

 

                    

Stečajni upravitelj:  

Želimir Uršulin, dipl.iur.  
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